

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚调研开展党纪学习教育、整治群众身边不正之风和腐败问题工作时强调 高质量开展党纪学习教育 持续提升企业群众满意度获得感

本报讯(首席记者 严小章)4月26日,市委书记李坚深入村社、办事窗口等,实地调研开展党纪学习教育、整治群众身边不正之风和腐败问题工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,高质量开展党纪学习教育,深入整治群众身边不正之风和腐败问题,把工作成效体现在改革发展实绩实效上、群众获得感幸福感提升上。

密结合党纪学习教育,紧扣群众需求、突出民生导向,破解民生难点堵点,规范小微权力运行,持续提升群众获得感、幸福感。
在云周街道繁荣村,李坚了解群众身边不正之风和腐败问题整治成效,对该村近年来良好的发展态势表示肯定。李坚指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,是推动全面从严治党向基层延伸的有力举措,是维护群众切身利益的有力抓手。要联动推进作风效能建设六问六治专项行动,漠视侵害群众利益专项整治和基层形式主义整治,紧盯制约基层的堵点问题、群众关心的热点问题,全面开展攻坚整治,以实实在在

的成效推动改革发展,回应群众期盼和社会关切。现场,李坚还协调解决涉村断头路等相关问题。
随后,李坚走进市政政务服务中心,实地查看企业综合服务中心、项目投资专区办事窗口等,随机询问企业群众办事体验,了解办事窗口不正之风和腐败问题整治成效,以及政务服务增值化改革开展情况。李坚指出,政务服务是体现政府效能的窗口,本质是为企业群众提供一流的服务,要深化政务服务增值化改革,建强形神兼备的企业综合服务中心,推动涉企服务从多头分散向一站集成迭代,持续提升办事效率,打造一批具有瑞安辨识度的增值服务品牌,打响“来瑞安·心最安”营商环境

品牌,让企业群众有更多的获得感和体验度。
在市综合行政执法局指挥中心,李坚了解“数字城管”城市赋能治理运行情况。李坚指出,市综合行政执法局作为执法部门,要将严明政治纪律、强化队伍建设贯穿党纪学习教育主线,把党纪学习教育作为有效载体和重要抓手,教育引导党员干部守规矩、知敬畏、明底线,始终做到忠诚干净担当。要强化数字赋能,以数据赋能助力监督提质增效,进一步完善和拓展数字平台功能、范围,加快城市管理向精细化、高效化、智慧化迈进。
市领导朱建芳、邵建乐等参加调研。

市人大常委会领导调研西部共富示范带建设

本报讯(记者 张森)4月25日,市人大常委会主任应希克率市人大常委会办公室、教科文卫工委、农工工委有关人员和市文广旅体局、市产发集团有限公司(市旅游投资有限公司)、市农业农村局相关负责人,前往马屿、曹村、平阳坑等地调研西部共富示范带建设情况。
应希克一行首先来到庆一种苗基地,详细了解基地种苗培育情况、农业技术人员待遇、种苗市场供应和未来发展等情况。随后,应希克一行实地走访了曹村镇梅龙溪、阁老路,马屿镇丰洋湖、江桥文化古街、听泉景区、圣井山景区,平阳坑镇东源村稻田星空大帽子营地、塔石村如花书吧等地,详细了解各地农文旅产业发展、未来乡村建设和共富项目推进等情况。
在随后召开的座谈会上,市旅游投资有限公司相关人员汇报了环圣井山文旅项目有关情况,马屿镇、曹村镇、平阳坑镇代表汇报有关项目谋划、建设情况,与会人员围绕我市西部农文旅产业带规划、各乡镇农文旅产业现状及面临的主要问题等方面进行讨论,并对未来西部共富示范带建设提出了意见建议。
应希克充分肯定各乡镇街道以及各相关部门在农文旅业态融合打造方面取得的工作成效。他指出,要坚持发扬成功经验,总结梳理基本原则和指导思想,高效推进项目建设。他强调,西部共富示范带建设要充分发挥独特优势,吸收乡贤人才力量,谋划一批有成长性、可持续发展的项目,在壮大村集体经济的同时,也要让普通村民受益,项目要谋精谋细,有大局观念,从全局角度进行合理谋划,多了解新趋势、新业态,取长补短,避免同质化,加强宣传和推广,谋划全市文旅一盘棋,论证一批可行性强的项目,推广成熟项目,吸引民间资本和乡贤参与投资,更好地促进我市农文旅产业健康有序发展。
市领导黄陈跃、池万松、包朝阳参加调研。

浙江省水旱灾害防御演练在瑞举行

我市引入声光电预警设备,让预警信息直达一线

本报讯(记者 周小玲 陈豫州 叶佩伦) 同意按照方案三做好流域洪水调度,请调度组立即拟定水库调度令,做好高楼、平阳坑、马屿等薄弱堤防加高和防洪抢险准备,提前做好低洼地带人员转移。接到调度指令后,抢险队员迅速出动,一场与时间赛跑的水旱灾害防御演练正式上演。
4月26日下午,2024年全省水旱灾害防御演练在我市高楼镇举行。活动由浙江省水利厅、温州市人民政府、瑞安市人民政府主办,浙江省水利防汛技术中心、温州市水利局、瑞安市水利局、高楼镇人民政府承办。500多人现场观摩了演习。



此次演练以温州市遭受超强台风山茶(模拟台风名称)袭击为背景,设置会商部署、山洪灾害防御、水库群联合调度、水利工程险情处置等四个实战化演练科目。在省水利厅党组成员、总工程师陈烨兴的调度下,水库山塘、堤防海塘、水闸泵站和山洪灾害风险区等地的责任人迅速就位。河网预排、水库预泄,一项项措施有条不紊地执行,全力保障飞云江流域防洪安全。
历史上飞云江流域灾害频发,严重威胁着沿江两岸群众生命财产安全。应对这一历史难点,数字孪生飞云江平台应运而生。依托该平台,水利部门

可实时汇聚飞云江流域的雨情、水情、工情、灾情等信息,全面开展流域防洪形势研判,让决策人员能直观感知降雨在哪里,洪水在哪里,风险在哪里。由此,实现流域内珊溪、百丈漈、仙居等八座大中型水库的一体化联合调度,充分发挥水库群拦洪削峰错峰作

用,减轻中下游被洪水淹没风险。
无人机监测水域流速、侧扫声呐获取水下地貌、装配式连锁子堤应急加高演练现场,一批高新设备和数字化技术的应用让水旱灾害防御工作变得更加高效、稳固。如何将预警信息第一时间传至山洪风险区,提醒乡、村级相关责任人迅速组织人员转移避险,抢抓转移的黄金时间?市水利局引入了声光电预警设备,该设备提前发布风险提示,实时监测山区溪流水位变化,根据设定的预警指标第一时间将山洪信息通知到危险区群众,让预警信息直达一线。
演练结束后,陈烨兴作总结点评。他指出,本次演练立足水利部门监测预报预警、水工程调度、抢险技术支撑三大职责,紧扣提高防汛敏感性要求,重点突出以防为主、预字当先、实字托底,对预报预警、值班值守、会商研判、工程调度、巡查防守、应急处置进行全链条检验,达到了实战演练的预期效果。

知识产权成有形护盾 助力瑞安企业蓬勃发展

第2版

被叠起来的工业厂房

且看瑞安如何向天空要地



第3版



本版责编 曹盈瑜 编辑 林瑞蓉

30米级巡拖一体船 海巡07605 正式列编

飞云江水上交通安全监管再添新兵

4月26日上午,30米级巡拖一体船海巡07605列编仪式在飞云江海事码头举行,标志着海巡07605船艇正式列编温州飞云江海事处,列入海事执法船艇序列,飞云江水上交通安全监管再添新力量。
据介绍,该船艇由我市出资建造,总长32米,型宽5米,吃水1.1米,设计航速20节,续航420海里,抗风等级8级,其主要设备实现了全部国产化,并根据辖区实际需求设计安装了两台救援起吊设备及一套消防拖带设备。
随着海洋强省战略的推进,我市一些涉海项目正加快规划实施,全市临港产业和海洋经济迎来快速发展,也对海上安全提出了更高的要求。此次海巡07605船艇正式列编,对我市构建水上交通安全保障体系、提升水上安全监管能力、积极服务港口经济快速发展具有重要意义。
(记者 邵象富 王晓阳)



瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无须还本,年利率低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼D区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351 瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情请咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限量2张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598 免费抢票入口 购票入口